
   

1. Una pareja con pelo moreno tiene 4 hijos. 3 de ellos tienen el pelo moreno, y 
uno es rubio. ¿Cuál es el alelo dominante?

2. Si una persona es heterozigota para un carácter particular, ¿qué alelo se 
manifiesta?

3. La miopía se hereda siguiendo un patrón de herencia autosómica dominante. 
Si dos personas con visión sana tienen hijos, ¿qué probabilidad hay de que sea 
miope?

4. ¿Y si dos miopes homozigotos tienen hijos, ¿qué probabilidad hay de que 
nazca un hijo miope?

5. Un hombre miope, de madre con visión sana, tiene un hijo con una mujer 
con visión sana. ¿Qué probabilidad hay de que tengan un hijo con visión sana?
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EJERCICIOS

VÍDEO: Qué es un alelo dominante
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